AHMOZ AEAOQN MpwTokoAAnBnke oTig 27/08/2018-10:11:07 pe apiBuo 16496/2018

NMPQTOKOAAO AHMOY AEA®QN

ATT6: FPA®EIO AHMAPXQY AEA®QN [mayoroffice@delphi.gov.gr]

ATTOOTOANR: Agutépa, 27 AuyouoTou 2018 8:04 T

Mpog: MpwtdkoAAo Afjuou AsApuv'

KoivoTroinon: athanpanag@gmail.com

Ofpa: Ao Npageio MNMpotdpou BouAr|g: Eidikog Aoyapiacpudg g Tpdrmedag tng EAAASOG yia
TOUG TTUPOTTANKTOUG

From: Mpadeio Npoédpou Bouhrg [mailto:presidentsoffice@parliament.gr]

Sent: Friday, August 24, 2018 3:52 PM

To: undisclosed-recipients:

Subject: E161kd¢ Aoyaplaopdg tng Tpamnelag tng EAMGSOG yia Toug mupdmAnKTouS

AyannTeg/-ol,

H avaykn apwyng unép Twv NANYEVTOV ouvavBpwmnwy pag nou dokipdaTnkav anod Tn npoo®aTn
KaTaoTPOPIKA Nupkayid Tng 23" IouAiou 2018, napapével PeyaAn.

2ag unevBupifoupe Tov apiBpd Tou EidikoU Aoyapiacpou Tng Tpanelac TnG EAAGSOC,
NPOKEINEVOU va TEBE undyn Twv AfPwv Ol 0noiol evEEXOUEVWG NpoTiBevTal va evioxUoouv Tnv
npoondaesia.

Ewdikog AoyapLacpog yiua tnv apwyn
TWYV MANYEVTWY ATio TIC TIVPKAYLEG

e Tpanela tn EAAGdoc¢ / Bank of Greece
e ApiBpodg Aoyaplacpoi: 23/2341195169
® IBAN GR4601000230000002341195169

e Ovopa AwkatoOxou: Ynoupvelo OLKOVOPIKUJV £
Mlnlstry of Finance -

- BIC/SWIFT BNGRGRAA -

204G euyapioToUue Beppa,

lpadeio Npoédpou Boulric
Fpadeio Npoédpou tng BouAr Twv EAAfvwy
tnA.: 210-3708011

fax: 210-3708010

BOYAH TQN EAAHNQN






